.7.

TONY BLAIR

英國前總理;中東和平特使 kah "Tony Blair Faith Foundation" ê 創辦人

我ē記得我頭一páiê靈命覺醒是tī我十歲ê時。Tī阮老父四十歲英年ê有一工,伊中風真嚴重,生死未卜。為tiòh behtī危機中保持某種程度ê常態感,我ê老母照常hōi我去學校讀冊。我ê老師跪落來,kah 我卷老師跪落來,kah 我你祈禱。Hit時,阮老父是「你好戰ê無神論者,所以tī、行禱 chìn 前,我想我應該先表白 chit 點。我講:「我驚阮老父亦信上帝。」我ê老師回答講。「無要緊,上帝相信伊。祂無任何要求,mā無需要疼ê回報。」

He toh 是啟發:上帝 ê 疼 ê 無條件本質。祂永遠信守祂 ê 應允;祂 ê 盟約永遠 bē 斷站。

托尼・布萊爾 英國前總理;中東和平特使和 「托尼・布萊爾信仰基金會」 創始人

那就是啟發:上帝之愛的無條件本質。祂永遠信守祂的應 許;祂的盟約永遠不中斷。

Tī 對上帝降服了後,咱 toh 成 做 hitê 疼 ê 工具。

當然,我就 ánne 成做一个天 主教徒。

聖若望保祿二世 ng 望 tī 第二 pái ê 梵蒂岡會議 ētàng「傳播純 粹koh完整ê教義,無淡化á 是加添虛假ê陳述」,thang hō· 「chitê正確koh不變ê教示...... ētàng 用符合咱時代需要 ê 方式 來詳細說明 kah 呈現。」我有時 想 beh 知, kiámchhái 伊是 丽 是 應該去諮詢 Billy Graham,因為 自第二次世界大戰以來,伊 toh 一直 tī 福音派傳統中 ánne teh 做。若望保祿二世 kiámchhái 確 實 有 ánne 做。Bat 受 Billy Graham 影響 ê 名人 ê 人數真驚 人,所以伊若確實有 ánne 做, mā bē hō 我感覺 tioh 驚。

个tī溝通、廣播、電視kah福

在對上帝順服之後,我們就 成為那愛的工具。

當然,我就因此成為一個天 主教徒。

聖若望保祿二世希望在第二 次梵蒂岡會議能「傳播純粹又 完整的教義,不淡化或是歪曲 事實」,以便讓「這個正確又不 變的教導 能夠用符合我 們時代需要的方式來闡述和呈 現。」我有時想知道,或許他 是否應該諮詢比利·葛理翰, 因為自第二次世界大戰以來, 他就一直在福音派傳統中這樣 做。若望保祿二世或許確實真 的這樣做了。受過比利·葛理 翰影響的名人數量是驚人的, 所以他若確實有這樣做,我也 不會感到驚訝。

我一直認為 Billy Graham 是一 我一直認為比利·葛理翰是 個溝通、廣播、電視和福音派 音派群眾集會方面ê大師。伊 ê聲音好聽,而且傳達ê方式ē hō'你ê頷頸後 chhàng 毛管,政 客 māē無惜一切代價,想 beh 得 tioh chit 種聲音 kah 技巧。伊 是 20 世紀世界各地福音派教會 快速成長,以及以現代科技傳 播福音ê創始人之一。

今 á 日,咱對 ták 工 teh 放送 ê "Focus on the Family*" 廣 播 節目 ê 聽眾人數達到 2.2 億,á 是 "Campus Crusade for Christ" tī 190 个無全 ê 國家 teh 運轉並 bē 感 覺 tióh 驚。 Mkoh, Billy Graham ê 佈道會 tī ták 方面 lóng 贏過 in。根據一 kóa 消息來源, tī 伊七十年 ê 積極佈道會中,參 加 ê 人數達到 22 億人。

我ē記得伊tī 1984年ê英國宣教。Tī歐洲 chitê比較 khah 世俗化ê國家ê一个腳球場, 群眾集會方面的大師。他的聲音好聽,而且傳達的方式能讓你的後頸毛髮聳立,政客也會不惜一切代價,想要換得這種聲音和技巧。他是20世紀世界各地福音派教會快速成長,以及以現代科技傳播福音的奠基人之一。

今天,我們對每天在播放的《關注家庭》(譯註:台灣叫"台灣FOCUS家庭協會"[Focus on the Family, Taiwan])廣播節目的聽眾人數達到 2.2 億,或「校園傳道會」正在 190 個不同的國家運轉,並不會感到驚訝。但比利・葛理翰的佈道會在各方面都贏過它們。根據一些消息來源稱,在他七十年的積極佈道會中,參加的人數達到了 22 億人。

我記得他在1984年的英國 宣教。在歐洲這個比較世俗化 國家的一個足球場上,群眾人 群眾人山人海,其中ê一大陣人行向前決志信主,chit 種ê大收成是伊ê福音協會ê標誌。 Mkoh,tiòh 算伊進行 chit 種全球性ê對外宣教,伊iáu是一个典型ê美國人,有來自南方浸信會ê優良傳統,koh tī kui 个冷戰期間,kah 共產主義進行了真好ê爭戰。

對我來講,siōng 重要 ê 是, 伊有能力發展伊 kakī ê 神學思想,而且回應簡單 ê 正義要求, 擺脫伊南方背景對民權 ê 保守 態度,拒絕 hō 社會行為 tī 表達 信仰 ê 時被邊緣化,兩koh,伊 對信仰 kah 政治之間 ê 分界線有 真清楚 ê 認 bat。伊個人 ê 心靈 旅程,反映 koh khah 寬闊 ê 福 音派社區 ê 心靈旅程,koh 陪伴 它,有時甚至 ē 引 chhōa 它,來 形成 chēchē 美國人 kah 世界各 地其他 ê 人 ê 基督教文化。

對所有熱愛美國ê人來講,

山人海,其中的一大批人走向 前決志信主,這種大收成是他 的福音協會的標誌。然而,儘 管他在進行此種全球性的對外 宣教,他仍然是個典型的美國 人,有來自南方浸信會的優良 傳統,而且在整個冷戰期間, 和共產主義進行了很好的爭戰。

對我來說,最重要的是,他有能力發展他自己的神學思想,並回應簡單的正義要保權的正義要保權的正義要保權的所有所見。他南方背景對民權的是權的人類。但他對意之間的分界線有著。他個人的過去之間的人的。他個人的過去可以完了更廣泛的福音派之區,又伴隨著它,與造了無數差國人和世界各地其他人的基督教文化。

對所有熱愛美國的人來說,

Billy Graham 是美國基督教傳統中 siōng 好ê一面ê活看板。咱所有ê人 lóng 敬畏伊ê奉獻精神、毅力 kah 技巧,伊ê基督徒生活充滿信仰所ētàng 帶來ê活力 kah 靈性,伊全球性ê聲音teh 談論咱 chitê 時代ê 需要。

比利·葛理翰是美國基督教傳統中最好的一面的活看板。 我們所有人都敬畏他的奉獻精神、毅力和技巧,他的基督徒生活充滿了信仰所能帶來的能量和靈性,他全球性的聲音在訴說我們這個時代的需要。